

Иванова (Ушакова) Наталья Михайловна

Иванова Наталья Михайловна уроженка города Калининграда Московской области. Родилась в рабочей семье. Свою трудовую деятельность начала в качестве лаборанта на кафедре ботаники в МЛТИ в 1969 году и проработала в этой должности до 1973 года, параллельно учась на заочном отделении в этом же институте.

Ещё в институте познакомилась с Владимиром Ивановичем Ивановым, который уговорил её перейти с факультета деревообработки на защиту леса. В 1972 году они поженились.

В 1974 году Наталья была зачислена на должность техника и направлена в Иркутскую партию. Она была одним из постоянных исполнителей партии В.И. Иванова и отработала 17 полевых сезонов, пройдя путь от техника до старшего инженера.



Наталья Михайловна мать троих детей, которые с малых лет росли с ними на полевых работах. Неудивительно, что двое из них тоже сейчас работают в нашем учреждении.

Тузова Т.И. вспоминает: «Наталья Михайловна была прямая в высказываниях, знала себе цену, никогда ни с кем не сюсюкала, не шепталась, не сплетничала. Она – человек дела и всегда правильно выстраивала приоритеты. Она, например, по собственному желанию перешла с должности инженера в техники, чтобы поехать на полевые с другой партией в Оренбургскую область. Там жила и тяжело заболела мать мужа. В.И. Иванов поехать не мог. Наталья поехала, выписывала там таксационные описания, чертила карты, выполняла всю работу техника и одновременно несколько месяцев ухаживала за лежащей свекровью.

Ещё помню, как во времена всеобщего дефицита у нас дома рухнули полки на кухне. Разбилось всё. В магазинах не было ничего. Я пришла на работу, рассказала о своём несчастье. Все очень жалели меня. Наталья

слушала молча, даже, как мне показалось, безучастно. Да мы и не были с ней близкими подругами. Но через несколько дней она притащила мне из Мытищ тяжеленную сумку с новенькой посудой. На мой немой вопрос ответила: «У нас в хозяйственном «выбросили». Пользуйтесь».



Обед на маршруте. Инженер Иванова Н.М. и рабочий Анатолий

После того, как В.И. Иванов перешёл на работу лесничим, Наталья Михайловна осталась работать в МСЛУП на должности заведующего геокамерой – хозяйки экспедиционного имущества. С 1974 года Наталья Михайловна ни разу не изменила своему предприятию. Менялись только наименования нашего учреждения. В 2009 году Наталья Михайловна ушла на пенсию, проработав в Рослесозащите 35 лет.

Автор: Тузов В.К.